



№1(96)  
Сентябрь 2020

# ШКОЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ

Ведомости (от слова «ведать») – значит то, что ведомо, известно, знакомо.



## 1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ!

День знаний – символ начала учебного года. Если обратиться к истории, то до революции и в советские годы занятия в школе начинались в ...

стр. 3

### События месяца

К 75-летию победы в Великой Отечественной войне

*Первый классный час на тему «Города трудовой доблести»  
Музей школы открывает свои двери с новой экспозицией «В землянке»*

**3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом**

*Классный час*

Всероссийские проверочные работы

Школьные конкурсы и предметные олимпиады

«Ученик года», «Минута славы», «Дары осени»

Акция «Молодёжь+ПДД=Безопасность»

1 класс

*Посвящение в первоклассники*

*Игровая программа «Школа пешеходов для первоклассников»*

### «Дети вместо цветов — 2020».

*Идея возникла семь лет назад благодаря учителю литературы из московского лицея. Теперь акция стала доброй ежегодной традицией...*

стр. 4

### Наши выпускники – студенты!

*Выпуск 2020 запомнился всем, тем, что нам пришлось уходить из школы в трудное для всех время, но...*

стр. 5

### «У незнакомого посёлка, на безымянной высоте...»

*В день памяти Евгения Ивановича Порошина ученики нашей школы возложили цветы к мемориальной...*

стр. 6

### Диктант Победы

*приурочен к 75-летней годовщине Победы в ВОВ, направлен на проверку знаний и пробуждение интереса к тем...*

стр. 8

*Дорогие ребята!*

*Уважаемые коллеги и родители!*

*Позвольте вас поздравить с праздником Знаний! С первым Сентября!*

*В этом учебном году мы все с вами особенно рады началу учебного года, потому что разлука была как никогда долгой из-за введенных ограничений в связи с вышедшей в нашу жизнь пандемией COVID-19. Я очень надеюсь, что все ребята здоровы и полны желания и стремления к знаниям.*

*Школа со своей стороны при финансовой поддержке правительства СО, Губернатора Евгения Куйвашева, провела необходимые мероприятия, направленные на обеспечение санитарной безопасности в школе.*

*Подробнее со всеми мерами, которые нам теперь в обязательном порядке необходимо соблюдать, вы можете познакомиться на сайте школы, в Дневнике.ru и на официальной страничке школы в соц.сети ВКонтакте. Только строго следуя санитарным условиям и правилам школы, мы сможем уберечь себя и других от вируса COVID-19, гриппа и др. болезней и продолжить обучение в очной форме.*

*В начале учебного года особенно хочется поздравить с Днем знаний наших первоклассников и их первых учителей: 1А кл.р. – Бородина Юлия Сергеевна, 1Б – Ващенко Наталья Владимировна, 1В – Мясникова Татьяна Термиановна, 1Г – Костоусова Кристина Вадимовна, 1Д – Комышева Алена Сергеевна. Дорогие первоклассники, надеюсь, наша школа станет для вас родным, теплым домом. Берегите и любите нашу школу!*

*Начало этого учебного года особенное и для наших одиннадцатиклассников и их классного руководителя Кладуковой Ольги Игоревны. Ребята, вы выходите на финишную прямую. Желаю вам успехов в новом учебном году!*

*Желаю педагогическому коллективу профессиональных успехов, взаимопонимания с родителями, счастливых будней педагогического труда!*

*Удачи ученикам, терпенья родителям, мудрости всем нам!*

*Берегите себя и ваших близких!*

*С началом учебного года!*



# Акция на 1 сентября «Дети вместо цветов — 2020»

**Идея** возникла семь лет назад благодаря учителю литературы из московского лицея. Теперь акция стала доброй ежегодной традицией для тысяч учителей и семей по всему миру.



Идею подхватили многие учителя, ученики и их родители, и с тех пор такой флешмоб ежегодно проходит по всей России и в других странах.

Мы считаем, что прежде всего акция — хороший повод поговорить с детьми, что помогать другим — это совсем несложно!

*«Чем больше внимания мы уделяем детям, которые тяжело болеют, тем ценнее»*

*и милосерднее наши собственные дети. Важно не сколько мы соберем, а то, кто принимает участие в сборе. Это учителя, родители и дети — те, кто формирует наше будущее», — говорит учредитель фонда*

*«Вера» Нюта Федермессер.*

Школьники и их родители (по договоренности с учителем) дарят на 1 сентября единый красивый букет от класса, а остальную сумму, которую они планировали потратить на букет, жертвуют в поддержку тяжелобольных детей — подопечных фонда «Вера» и детского хосписа «Дом с маяком».

В данной акции уже участвовала наша школа, но

# «Вера» и «Дом с маяком»

я узнала о ней благодаря социальным сетям и предложила поучаствовать. Ребята принесли мне по 1 цветочку, а вырученные средства родительский комитет направил в хоспис.

Детям на классном часу было рассказано о том, что их родители сделали доброе дело.

Думаю, что такие акции, чаще должны быть в школе, потому что это наглядная демонстрация добрых поступков.



*Двадненко Евгения  
Васильевна*

# 1 сентября – День знаний!

*День знаний снова наступил*

*И к свету путь он нам*

*открыл.*

*Учитесь с радостью, друзья,*

*Невеждой нынче быть  
нельзя!*

*Успехов вам всем впереди,*

*Открытий новых на пути.*

День знаний – символ начала учебного года. Если обратиться к истории, то до революции и в советские годы занятия в школе начинались в разное время. В городских школах и гимназиях первые уроки – ещё в конце августа, когда спадала жара. А вот в деревнях и селах учебный год начинался лишь поздней осенью, после того, как был собран урожай и заканчивались основные сельскохозяйственные работы. Однако даже тогда большинство школ ориентировались на первый день осени.

Официальным началом учебы 1 сентября стало в 1935 году. Тогда же были установлены сроки единых каникул – с тех пор дети во всех школах

страны начинали и заканчивали учебу в один день. А вот официальным праздником – Днем знаний – эта дата стала лишь в 1984 году. Традиция отмечать День знаний сохраняется по сей день.

1 сентября – это праздник книги, радостных встреч, веселья, дружбы, света, улыбок! Этот день стал поистине волнительным и долгожданным!

В новом 2020 учебном году школа №2 вновь распахнула свои двери и встретила учеников!

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Однако в этом году все было иначе. В связи с новыми обстоятельствами, которые потрясли весь мир, и их последствиями, появился ряд правил и ограничений. Но даже они не помешали нашей школе достойно встретить выпускников, учеников начального и среднего звена, первоклассников.

Во дворе школы ребята встретили классные руководители. За каждым классом был закреплён свой вход, где находи-

лись учителя и другие работники школы, для соблюдения безопасности и здоровья детей. Ребята заходили в школу в отведённое для них время по всем санитарно-гигиеническим правилам.

Во всех классах 1 сентября прошли тематические классные часы, приуроченные к 75-летию победы в Великой Отечественной войне. В этом году темой классного часа стали города трудовой доблести Урала, а также учителя рассказали ребятам о нововведениях и правилах поведения в школе, которые предстоят в этом году.

Хочется пожелать ученикам, учителям, работникам и руководству школы, чтобы не только 1 сентября был днем радостным и счастливым, но и все остальные дни, проведённые в стенах нашей школы. Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, наполненным творчеством, интересным и полезным общением, новыми открытиями и достижениями, станет новой строчкой в истории.

*Муромцева А.В.*

# ВЫПУСК 2020

16 июня 2020 года в МАОУ СОШ №2 состоялось вручение аттестатов выпускникам 11 классов школы 2020 года. Аттестаты о среднем (полном) общем образовании получили 37 выпускников (классный руководитель 11 А класса – Рякина Алла Георгиевна, 11 Б класса – Говядина Лариса Николаевна).

Наша гордость - медалисты МАОУ СОШ №2 (золото)

1. Астапова Алина Витальевна
  2. Валеева Рената Ниловна
  3. Герасимова Юлия Сергеевна
  4. Дорохина Дарья Дмитриевна
  5. Медведева Екатерина Сергеевна
  6. Обухова Елена Михайловна
  7. Шкимбова Диана Романовна
  8. Ужегова Софья Алексеевна
  9. Фоминых Екатерина Петровна
- вместе с аттестатами особого



образца (красными аттестатами) были вручены медали "За особые успехи в учении".

17 выпускников – хорошисты, имеют в аттестате только 4 и 5.

Дорогие наши выпускники! Хочется поздравить вас с успешным завершением еще одного жизненного рубежа. Надеемся, вы получили необходимый вам объем знаний, который

обязательно пригодится в жизни. Постарайтесь внимательнее отнестись к выбору дальнейшего пути, к выбору профессии! Не забывайте своих школьных друзей и учителей! Идите своей дорогой, смело глядя вперед, и не бойтесь трудностей!



## Наши выпускники – студенты!

Выпуск 2020 запомнился всем, тем, что нам пришлось уходить из школы в трудное для всех время, но, несмотря на это, мы справились со всеми испытаниями и поступили в высшие и средние учебные учреждения.

Наш класс успешно справился с едиными государственными экзаменами, но все же во время подготовки выделилось несколько трудностей: неправильное планирование своего времени, неуверенность в своих силах, откладывание подготовки на более поздний срок. Нам бы хотелось, чтобы нынешние выпускники нашей школы не столкнулись с этим!



учреждения. Трое из нас поступили в педагогические институты.

Большое спасибо мы хотим сказать нашим замечательным учителям, ведь именно они на протяжении одиннадцатого класса были нашими друзьями,

Большинство ребят из нашего класса сдавали обществознание: этот экзамен является одним из самых сложных, ведь нужно не просто выучить теорию, но и уметь выстраивать связи между обществоведческими понятиями.

Многие одноклассники рады тому, что начался новый этап жизни, но все мы скучаем по нашей родной школе.

**ЕГЭ-это не так страшно, как думают многие!** Если правильно подготовиться к экзамену, то его с легкостью можно написать на достаточно высокие баллы.

От лица бывшего 11 «А» мы желаем всем ребятам не лениться, стремиться к новым открытиям, а выпускникам 2021 года -терпения, ведь на протяжении этого года вам придется пройти через все, но главное понимать, что в первую очередь это нужно вам. Мы верим, что у вас все получится!

*Гудков Иван,  
выпускник 11 А класса*



Ребята нашего класса поступили в ВУЗы Екатеринбурга, Нижнего Тагила, а также Москвы. Некоторые решили не идти в университет, поэтому поступили в средние специальные

помогали нам справляться со всеми сложностями, находились с нами в школе до вечера для того, чтобы мы усвоили материал.

# Выпуск–2020, или 11Б посвящается...

Так получилось, что за 20 лет работы в школе в 2020 году я выпускала свой третий выпуск из 11 класса. Уже несколько лет я работаю завучем, и это была моя лебединая песня. Я ждала 2020 год с особенным чувством. Это был сильный класс, на него возлагались большие надежды. Администрацией. Учителями. Родителями. Позади дистанционный звонок, вручение аттестатов в фойе школы. Чем нам всем запомнится 11Б?

Учителя запомнят класс высокими учебными результатами: победы и призовые места на городских олимпиадах. Запомнят желанием учиться, дисциплиной и стремлением добиваться побед в учебе! Как результат – 8 золотых медалей по итогам окончания школы. Мы гордимся нашими медалистами: Астаповой Алиной, Валеевой Ренатой, Герасимовой Юлией, Дорохиной Дарьей, Медведевой Екатериной, Шкимбовой Дианой, Ужеговой Софьей, Фоминых Екатериной. Наши умные целеустремленные девочки показали отличные результаты



на ЕГЭ. Учителя-предметники могут считать и своими успехами эти достижения: 94 балла по русскому языку и литературе (Говядина Л.Н.), 91 балл по биологии (Рякина А.Г.), 84 балла по химии (Беренкова О.Н.). Непростые месяцы дистанта прошли незря!

Ученики нашей и других школ города запомнят яркие, смелые выступления 11-классников на конкурсах школьного и муниципального уровня. Началось все с удачного выступления на городском КВН «Твори доброБро», где команда 11б класса заняла 3 место. Потом была блистательная победа на городском конкурсе «Краса Кировграда» Медведевой Екатерины, второе место в военно-патриотической

игре «Зарница» и много других достойных выступлений.

Как классный руководитель, я могу только признаться в любви своим мальчикам и девочкам из 11Б. Дорогие мои настойчивые, смелые, неординарные выпускники! Мне довелось испытать много прекрасных моментов с вами вместе. С вами я была счастлива, между нами было и доверие, и взаимопонимание, и, конечно же, сотрудничество. **Вы можете все!** Английская поэтесса и романистка Шарлотта Бронте написала: «Самая большая радость для учителя, когда похвалят его ученика». Я буду ждать от вас новостей и радоваться вместе с вами успехам вашей взрослой уже жизни.

*Ваша Лариса Николаевна*

## У незнакомого посёлка, на безымянной высоте...

В день памяти Евгения Ивановича Порошина ученики нашей школы возложили цветы к мемориальной доске на Аллее Славы.

Мл. лейтенант Порошин Евгений Иванович – командир стрелкового взвода 8 стрелковой роты 718 СП 139 СД (10 Армия, Западный фронт).



Родился в Екатеринбурге. Учился в химико-технологическом техникуме. После учёбы поехал на север Свердловской области, где недалеко от Невьянска строился крупный медеплавильный комбинат. Там его назначили сменным техником цеха газовой серы.

Осенью 1935 г. был призван в армию. **Отличился при обороне безымянной высоты 224,1 где и погиб.** Посмертно представлялся к

званию Героя Советского Союза.

В сентябре 1943 г. на девятом километре за деревней Высокое Куйбышевского района Калужской области состоялся бой за высоту 224,1. Эта ожесточённая схватка стала символом подвига тех, кто штурмовал неприступные позиции противника на мно-

гочисленных безымянных высотах Великой Отечественной войны. Была сформирована штурмовая группа из добровольцев, задачей которых было внезапным ударом прорваться на высоту и обеспечить наступательные действия других подразделений полка. Идти вызвались 18 бойцов под командованием младшего лейтенанта Евгения Порошина. Ночью ударная группа незаметно подкралась к укреплениям. Внезапность атаки, стремительность

3.02.1913 -  
14.09.1943



действий позволили молниеносно преодолеть 600 метров и ворваться на высоту. Однако штурмовая группа оказалась в окружении превосходящих сил противника. 18 бойцов сражались против нескольких сотен гитлеровцев до утра. Бой длился восемь часов. Из восемнадцати добровольцев уцелело только двое.

Благодаря творению поэта Михаила Матусовского и композитора Вениамина Баснера насмерть стоявшие бойцы за высоту 224,1 стали примером храбрости. Память погибших «порошинцев» свято чтут на калужской земле. На месте боя 15 сентября 1966 года был открыт памятник, а 9 мая 1980 года – мемориал «Безымянная высота».

*Казанцева С. Д.*

# В Кировграде, на лыжной базе «Бодрость» прошла военно-спортивная игра «Отчизна»

12 сентября учителя и сотрудники МАОУ СОШ 2 приняли участие в I Муниципаль-

ном этапе Всероссийской военно-спортивной игры «Отчизна» среди молодежных команд Кировградского городского округа.

Военно-спортивная игра «Отчизна» – это комплекс военно-спортивных и культурно-просветительских мероприятий, направленных на патриотическое воспитание, развитие физической культуры и спорта, совершенствование знаний в области

обеспечения безопасности жизнедеятельности, подготовку молодежи Свердловской области к военной службе. Эта игра дала старт



целой серии патриотических мероприятий, которые пройдут в 2020 году, и будут посвящены 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

К сожалению, призового места наша команда не заняла, но все остались довольны!

## «День солидарности в борьбе с терроризмом»

Ежегодно в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Дата связана с трагедией, произошедшей в Беслане в сентябре 2004 года.

3 сентября В МАОУ СОШ № 2 были проведен ряд мероприятий, направленных по профилактике антитеррористической защищенности.



# Диктант Победы

приурочен к 75-летней годовщине Победы в ВОВ, направлен на проверку знаний и пробуждение интереса к тем или иным сюжетам из истории Великой Отечественной войны".

Всероссийская просветительно-патриотическая акция "Диктант Победы", впервые проходила 7 мая 2019 года.



В этом году диктант проходил 3 сентября – в



день окончания ВОВ. (Должен был проходить 29 апреля 2020, но из-за пандемии его перенесли).

В этом году можно было пройти онлайн-тест на сайте [диктантпобеды.рф](http://диктантпобеды.рф), так сделали многие школьники и педагоги.

В качестве площадок для проведения диктанта Победы зарегистрировались несколько школ КГО. Это школы №2, №9 и №15. В МАОУ СОШ №2 диктант писали 10-11 классы, а

также педагоги. Из-за ограничительных мер, школа гостей извне не принимала.

Диктант проходил в течение 45 минут. Состоял из 25 вопросов, из них 5 вопросов были регионального характера.

Были вопросы с выбором ответа, а также некоторые из них требовали самостоятельного решения. Нужно было выбрать правильное название мемориального комплекса, угадать героя ВОВ по портрету, поставить в хронологическом порядке события и т.д.

Диктант ребятам очень понравился, вопросы были интересные и одновременно сложные.



## Сотрудники ГИБДД и ЮИД Кировграда про- вели Акцию «ПДД на асфальте»

В рамках профилактического мероприятия «Внимание – дети!» сотрудники Госавтоинспекции совместно с сотрудниками Центра детского творчества и отрядом ЮИД школы №2 города Кировграда провели акцию «ПДД на асфальте» - это организованное нанесение надписей на асфальте вблизи пешеходных переходов и перекрёстков, напоминающие правила безопасного поведения на дорогах.



«Акция «ПДД на асфальте» - это лучший способ напомнить участникам дорожного движения о безопасном поведении на дороге. – Возле образовательной организации много пешеходных переходов, кроме этого завершились продолжительные летние каникулы, в период которых, обычно, дети забывают все правила. В связи с этим сегодня мы совместно с Центром детского творчества организовали акцию по профилактике



соблюдения ПДД, – отмечают в Госавтоинспекции Кировграда.

Помогли организаторам в проведении акции Юные инспекторы движения школы №2.



«Мы стараемся принимать участие во всех акциях и конкурсах. Я сама за то, чтобы ребята переходили дорогу по правилам. «Тем более школа новая, детей учиться много, надо чтобы они были проинструктированы», – говорит педагог и руководитель отряда

ЮИД школы №2 Анна Паньшина.

Ученики 8 «А» класса поделились на две группы и разошлись на пешеходные переходы по улицам Свердлова и Кировградская. С каждым юным пешеходом были проведены профилактические беседы о соблюдении ПДД.

– Я считаю, что Правила дорожного движения надо соблюдать. Сама всегда хожу по пешеходному переходу. «Такие акции нужно проводить, чтобы малыши задумались о том, как они переходят дорогу», – говорит ученица 8 «А» класса школы № 2 Настя Головина.

Госавтоинспекция города Кировграда обращается к участникам дорожного движения с просьбой быть внимательными и осторожными при переходе проезжей части, соблюдать требования дорожных знаков и сигналов светофора.

*ОГИБДД МОТд МВД России «Кировградское»*



# **С Днём Рождения!**

*Полезное, доброе, вечное  
Вы сеете в детские души,  
Желаем тепла вам сердечного  
И дней самых светлых и лучших!  
Почета, терпения, мудрости,  
Здоровья на годы крепчайшего,  
Сторонкой обходят пусть трудности,  
И счастье вас ждет настоящее!*

*Гарист Татьяна Александровна*

*Хиченкова Людмила Николаевна*

*Агеев Александр Валерьевич*

*Ялышева Елена Евгеньевна*

*Клабукова Ольга Игоревна*

*Возная Татьяна Борисовна*

*Муромцева Анна Венедиктовна*

*Шаманаева Анна Юрьевна*

*Загайнова Ольга Юрьевна*

*Сарафанова Любовь Петровна*

*Казанцев Дмитрий Александрович*

*Никифорова Дарья Сергеевна*

Газету в электронном виде всегда можно прочитать на сайте школы, скачав ее в формате PDF по ссылке  
<https://2krv.uralschool.ru/site/pub?id=163>

Скачать газету в формате PDF можно в электронном дневнике и на странице школы вКонтакте.

Редакционная коллегия

Главный редактор Казанцева С.Д. Редактор Муромцева А.В.

Верстка Клабукова О.И.

Адрес редакции: г. Кировград, ул. Февральская 4А. МАОУ СОШ №2

Тел. +7(34357)60-199

